

## **BAJONA**

Hembra, Zaino Colorado, nacida el 1 de Enero de 1976 Criador: Sin dato

SIN ASIGNAR (Z, 0001)	SIN ASIGNAR (Z, 0001)	SIN ASIGNAR
		SIN ASIGNAR
	SIN ASIGNAR (Z, 0001)	SIN ASIGNAR
		SIN ASIGNAR
SIN ASIGNAR (Z, 0001)	SIN ASIGNAR (Z, 0001)	SIN ASIGNAR
		SIN ASIGNAR
	SIN ASIGNAR (Z, 0001)	SIN ASIGNAR
		SIN ASIGNAR

## Producción

1984 - AVISPADO BLUFF (m. Rayon Bluff). No corrió en Argentina.



## **BAJONA**

**Datos oficiales del Stud Book Argentino** Documento generado el 21/07/2025

studbook.org.ar